

Ötéves a Vackor vár a nyíri erdőben



A Duna-Tisza közének egyik legszebb homokpusztai tölgyes ligeterdejében adták át 2003-ban a Vackor vár Erdei Iskolát. A KEFAG Zrt. beruházásával épült, minden igényt kielégítő, impozáns, az organikus építészeti stílusjegyeit hordozó épületegyüttes 46 fős, kétszintes szállójában 9 db négyágyas és 4 db kétágyas, fürdőszobával ellátott szobák várják az idelátogatókat. Az épületeken kívül játékvár, erdei tornapálya, kézi-, futball- és kosárlabdapálya is található. Az öt éves évforduló alkalmából szép számban összegyűlt vendégeket Kiss Béla vezérigazgató köszöntötte. Ezután Kiss János, az FVM Természeti Erőforrások Főosztályának vezetője méltatta azt a folyamatot, melyet az erdészek az ország egész területére kiterjedően a hasonló célt szolgáló beruházásokkal folytatnak. Madácsi Sándor, az Észak-Kiskunsági Er-



dészet vezetője az iskola létrehozásának körülményeiről beszélt. Ormos Balázs, az OEE főtitkára az Egyesület erdészeti erdei iskolák Szakosztályának tevékenységén keresztül méltatta a létesítményekben kifejtett szakmai munkát. Reményének adott hangot, hogy az állam részéről nem szűnik meg a közjóléti beruházások forrása. Vajda Rudolf, a Vackor vár igazgatója a gyerekek rajongásáról, a természet iránti fogékonyságáról és néhány kaland felidézésével a hétköznapokról be-



szélt. Hajdu Balázs, az egyik legtöbbet itt táborozó gyermek olvasta fel gondolatait: „tanultunk kenyeret sütni. Agyagoztunk, tarsolyt készítettünk, kunyhót építettünk, íjászoktunk, lovagoltunk, kocsikáztunk, meglestük az állatokat, bámultuk éjszaka a csillagokat, hallgattuk a hozzá tartozó mesét.” Még leírni is sok, hát még mindezt átélni.

Kiss Béla vezérigazgató és Szabó Tibor termelési vezérigazgató-helyettes ismertette az ünnepségre kiírt pályázatok eredményét és átadta a díjakat.

Makra Zsuzsannának, az iskola gazdasági vezetőjének gondolatai zárták a hivatalos ünnepséget. Ezután Vajda Rudolf a terepen mutatta meg az egyes létesítményeket, majd dr. Bondor Antal, a KEFAG Zrt. igazgatóságának elnöke pohárköszöntőjével kívánt további eredményes munkát.





Kép és szöveg: Pápai Gábor
BétaPress